



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

安徽大学“十五”“211工程”建设子项目顺利通过验收

<http://www.fristlight.cn> 2006-01-15

[作者] 安徽大学新闻中心

[单位] 安徽大学新闻中心

[摘要] 2006年1月11日上午, 安徽大学在逸夫图书馆第一报告厅召开“十五”“211工程”建设子项目验收会。验收会开幕式由校党委书记陆勤毅主持, 副校长韦穗致词, 省教育厅副厅长程艺、省发展改革委副主任余群、武汉大学党委书记顾海良分别讲了话。专家组成员, 党委副书记叶华, 副校长吴先良, 督导员朱世友, 纪委书记杨家芹, 校长助理杜先能、王源扩、李仁群等出席开幕式。

[关键词] 安徽大学;教学;教育

2006年1月11日上午, 安徽大学在逸夫图书馆第一报告厅召开“十五”“211工程”建设子项目验收会。验收会开幕式由校党委书记陆勤毅主持, 副校长韦穗致词, 省教育厅副厅长程艺、省发展改革委副主任余群、武汉大学党委书记顾海良分别讲了话。专家组成员, 党委副书记叶华, 副校长吴先良, 督导员朱世友, 纪委书记杨家芹, 校长助理杜先能、王源扩、李仁群等出席开幕式。开幕式后, 专家分组对安徽大学“十五”“211工程”建设子项目进行了验收。专家组认真审阅了总结材料, 听取了项目负责人的汇报, 对有关问题进行了询问, 并进行了必要的实地考察。经过认真的评议, 专家组通过对安徽大学“十五”“211工程”建设子项目的验收。以顾海良教授为组长、凌永顺院士为副组长的专家组, 对安徽大学“十五”“211工程”国家立项重点学科建设项目进行了验收。专家组认为: 安徽大学“十五”“211工程”重点学科建设取得了显著进展, 全面完成了建设任务, 达到了立项预期目标, 并取得了一些标志性成果。专家组希望在“十一五”建设中, 仍将这些项目列入建设计划, 争取更大进步; 在队伍建设上还需要花费更大力气, 引进高水平人才的同时, 进一步加强学科带头人的培育; 各学科均反映了各自建设中的优势, 但方向的凝练上, 要更为突出集中, 反映其特色优势。以安徽省人事厅副厅长孙永吉为组长的专家组对“十五”“211工程”师资队伍建设项目进行了验收。专家组认为: 该项目的论证报告发展思路清晰、目标明确、数据可靠, 规章制度健全、管理到位。通过建设, 师资队伍的结构明显改善, 成果显著, 发展明显。师资队伍建设今后的发展思路是可行的。专家组一致认为安徽大学“十五”“211工程”师资队伍建设项目的建设基本达到项目可行性研究报告的目标要求, 可以通过正式验收。同时对下一步的建设提出了建议。以王兴邦教授为组长的专家组对“十五”“211工程”公共服务体系子项目进行了验收。专家组认为: 安徽大学“公共服务体系的建设”子项目建设按照原定建设目标, 高水平地完成了项目工作内容, 达到或超过了原定具体指标, 取得了显著的成果, 有的还成为标志性的成果和亮点。其突出成果表现在: 子项目建设有效地改善教学条件, 推动了教学改革深化和教学质量提高, 形成了包括两项国家级教学成果奖在内的一些标志性成果。专家组同时对今后的建设提出了建议。1月11日下午4:30, 学校召开专家组意见反馈会。反馈会由韦穗主持, 顾海良等专家分别反馈了验收意见。专家组成员, 叶华、吴先良、杨家芹、杜先能、王源扩、李仁群等出席了反馈意见会。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

